

Аэропорт Иркутска будет принимать Боинг-747-400

Разрешение на обслуживание воздушных судов Боинг-747-400 и его модификаций получило ОАО «Международный Аэропорт Иркутск». Соответствующая запись внесена в Свидетельство о государственной регистрации и годности аэродрома Иркутск к эксплуатации.

Боинг-747-400 – это двухпалубный дальнемагистральный самолёт. Он может без посадок и дозаправки и с максимальной загрузкой совершать перелёты на расстояния до 14 000 километров. Длина лайнера – 70 метров, размах крыльев – 64,4 метра. Он развивает скорость до 920 км/ч. В зависимости от модификации салона Боинг-747-400 может взять на борт от 350 до 522 пассажиров.

О желании осуществлять рейсы в аэропорт Иркутска на судах такого типа сообщили уже несколько крупных авиакомпаний. Пока речь идёт о грузовых перевозках. В случае если в аэропорт Иркутска поступят заявки на обслуживание пассажирских Боингов-747-400, предприятию не потребуется получать дополнительного разрешения на их приём.

В аэропорту Иркутска всё готово к обслуживанию судов такого типа. Для этой цели приобрели новый аэродромный тягач, стоимостью свыше 23 млн рублей. Он рассчитан на буксировку судов весом до 405 тонн. Его ввели в эксплуатацию в начале декабря.

Стоит отметить, что разрешение обслуживать Боинг-747-400 выдали с некоторыми ограничениями: суда такого типа смогут взлетать из Иркутского аэропорта не чаще одного раза в сутки. Действует и ограничение массы – не больше 326 тонн.

Раньше аэропорт Иркутска принимал Боинг-747-400 только по специальному разрешению Федерального агентства воздушного транспорта. 28 августа 2013 года в Иркутске вынужденно приземлился Боинг-747-400ER авиакомпании British Airways, который летел из Лондона в Пекин. Причиной этого стал отказ навигационной системы. На следующий день из столицы Великобритании в Иркутск прибыл резервный борт – тоже Боинг-747-400. 29 августа на нём пассажиры вылетели в Пекин. ОАО «Международный Аэропорт Иркутск» успешно обслужило оба самолёта и доказало, что в состоянии вести такую работу.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ИРКУТСК 👁 3537 18.12.2013, 13:18 📌 379

URL: <https://babr24.com/?ADE=121689> Bytes: 1995 / 1995 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)